



*Лучик и Снежинка – талисманы Паралимпиады – стали любимыми снежными скульптурами*

*В детском саду «Семицветик» стало доброй традицией создание снежных построек. В этом году все они объединены единой тематикой «Олимпиада-2014».*

*На участках детского сада появились символы Олимпийских игр: Белый Медвежонок, Зайка, Леопард, Снежинка, Лучик, Дельфин, Олимпийский факел.*

*Здесь проложена лыжня для обучения детей ходьбе на лыжах, подготовлена спортивная площадка для проведения подвижных игр и эстафет. Родители активно участвуют в конкурсах, предлагают свои идеи, воплощают их при строительстве и с энтузиазмом оформляют, доводя снежный образ до идеала.*